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PŘESTUPY | TRANSFERS
Příchody 

Přestup
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá 
Boleslav), Toula (Slavia), Breite, 
Navrátil (oba Sigma), Švancara
(Zbrojovka), Osei, Hamansenya (oba 
Leganés/Španělsko), Plechatý
(Liberec).

Odchody

Přestup
Kante (Slavia), Aldin (Kroměříž), 
Hapal (Sigma)

Prodloužené hostování
Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim)

Hostování
Vajner, Otrísal, Mach (všichni 
Kroměříž), Lutonský (Prostějov)

B tým
Tauš
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24. kolo Chance národní ligy
Artis Brno - FC SILON Táborsko 1:1 (1:1)

Branky: 40. Navrátil – 9. Matějka
ŽK: Navrátil – Barac
Místo: ShipEx Aréna, Brno
Diváci: 1  156

Sestavy

Artis: Holý – Jeřábek, Plechatý, Štěrba, Kosek – Sedlák, Pospíšil (87. Breite) – 
Vukadinović (61. Osei, 90+4. Fulnek), Navrátil (61. Samek), Fomba   
(46. Dahman) – Adediran
Trenér: Nádvorník

Táborsko: Pastornický – Polyák, Novák, Holiš, Plachý – Bláha, Nikl – Varačka 
(78. Rezek), Barac (89. Řezáč), Bello (78. Hák) – Matějka (71. Voleský)
Trenér: Kronďák



V přímém souboji o druhé místo jsme promarnili šanci dostat se za záda 
Zbrojovky. Ač jsme měli častěji míč na kopačkách, vypracovali si více 
standardních situací, skončil zápas smírem. Ve statistice jsme prohráli v počtu 
střel, když na branku Pastornického mířily pouhé dvě přímé střely, z nichž jednou 
kapituloval. Z nerozhodného výsledku mají největší radost zbrojováčtí příznivci, 
neboť smír na hřišti potvrdil definitivně prvenství jejich mužstva v druholigové 
tabulce.

Nepříliš šťastný byl pro nás začátek zápasu. V 9. minutě prošel do vápna velmi 
snadno Bello, nahrál ze strany na malé vápno, odkud nejlepší střelec hostů 
Matějka, ač tísněn Štěrbou, překonal Holého. Šanci jako přes kopírák si hosté 
připravili ve 23. minutě, kdy opět prošel po levé straně Bello a tentokráte 
zakončoval sám. Holý jeho střelu dokázal krýt. O pár minut později byl opět v akci 
náš brankář, který se vypořádal se střelou Matějky. Probudili jsme se až na konci 
poločasu, kdy první naše střela na branku z kopačky Navrátila skončila za zády 
gólmana. Šanci mu vypracovali Fomba s Adediranem.

Branka do šatny nám pomohla při vstupu do druhé půle. Ovládli jsme hru. 
Pospíšilova bomba v 56. minutě skončila těsně vedle tyče, stejně jako Jeřábkova v 
77. minutě. Jedinou přímou střelu vyslal ve druhé půli na Pastornického 
Vukadinović po přihrávce Adedirana, ale brankář hostů byl připravený. V závěru 
utkání už hosté spíše tahali čas, když se spokojili se ziskem jednoho bodu.
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OHLASY PO UTKÁNÍ

Roman Nádvorník: „Čekal nás těžký soupeř. Upozorňoval jsem na dostupování 
protivníka, ale ač byl u Matějky při první šanci obránce, dokázal střelec protlačit míč do 
sítě. Zápas jsme si odpracovali. Byli aktivní, nenechali jsme se deprimovat vedoucím gólem 
hostů. Po změně stran jsme byli jasně lepší. Tlak však byl jen platonický. Chyběl nám větší 
klid v řešení koncovky. Soupeř však dobře zavřel prostor ve svém vápně. Remíza tomuto 
zápasu sluší.“

Jan Navrátil: „Jsem zklamaný. Bod je málo. Tenhle zápas jsme měli vyhrát. Dostali jsme 
hned v úvodu laciný gól, ale dokázali jsme na něj reagovat, když mně sklepl míč Adediran. 
Jenže moje jedna branka na výhru nestačila.“

Radek Kronďák (Táborsko): „V první půli jsme si vypracovali poměrně dost šancí. Ale 
když je neproměníte, tak nemůžete vyhrát s tak těžkým soupeřem, s nímž jsme dnes hráli. 
Chybělo nám pár hráčů, proto bod beru. Až na tu koncovku jsme odvedli velmi dobrý 
výkon.“

Lukáš Matějka (Táborsko): „Škoda, že se nám nedaří střílet góly. Neproměňování 
šancí nás na jaře moc trápí. Ale nakonec jsme s výsledkem spokojeni. Udrželi jsme druhou 
příčku tabulky na hřišti velmi těžkého soupeře.“
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Příští kolo
1.5.2026 | pátek 18:00

STADION ZA MÍSTNÍM NÁDRAŽÍM, PROSTĚJOV
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Jirko, jak se to vlastně celé seběhlo, že 
jste zakotvil v Artisu?
Zlákaly mě ambice klubu, a taky 
nabídka od Romana Nádvorníka, které 
jsem si moc vážil. Sice je to pro mě jako 
Jihočecha poněkud víc z ruky než 
Jihlava, ale s manželkou jsme se 
dohodli, že do toho půjdeme. Zaujaly 
mě celkově i podmínky, které tu pro 
druholigový klub panují.

Posun z pozice hlavního kouče do role 
asistenta jste jako krok dolů tedy 
nevnímal.
Já to takhle určitě neberu. Já už jako 
asistent prošel spoustou klubů a ta role 
mi řekl bych sedí. V Budějovicích jsme 
to měli s Jirkou Kladrubským tak nějak 
nastejno, vyrovnané role. Po přijmutí 
nabídky z Jihlavy se režim práce trošku 
změnil a nějakou dobu trvalo, než si to 
sedlo. A teď jsem zpátky zase jako 
asistent. Pracoval jsem s mnoha 
hlavními trenéry a nerad bych 

DŘÍVE BYL PRO MĚ ZÁPAS 
PROTI BUDĚJICÍM NĚCO 
SPECIÁLNÍHO
Společně s Romanem Nádvorníkem, který přišel z Opavy, se k realizačnímu 
týmu Áčka Artisu připojil Jiří Lerch. Pozici hlavního kouče v Jihlavě vyměnil za 
post asistenta v Brně, což ovšem nevnímá jako posun níž. Čtyřiapadesátiletého 
stratéga naopak lákají výzvy a ambice jeho nového zaměstnavatele. Dnes se na 
lavičku postaví proti klubu, který ho jako hráče vychoval až do širšího kádru 
národního týmu. Na klubové úrovni pak v 90. letech v klíčovou postavu Slavie 
nejen na domácí scéně, ale i v evropských pohárech.



hodnotil, kdy jsem tu spolupráci 
vnímal lépe, kdy hůře. Na tandem 
s Romanem jsem se ale těšil a už teď 
vím, že spolupráce s ním ladí.

Co přesně máte u týmu na starosti?
Přípravu na soupeře, a taky 
standardky, které pak i trošku koučuju 
z lavičky během jejich zahrávání.   
A vůbec taktickou přípravu jak 
v defenzivní, tak ofenzivní činnosti.

K jakému kádru jste přišel? Jaké byly 
Vaše první dojmy?
Ten kádr má samozřejmě kvalitu. Stačí 
si projít jména. Ale na ty se tady 
nehraje, druhá liga se fakt musí 
odpracovat. Můžete přijít i z ligové 
Olomouce, ale ono se to odcvrnkat do 
nohy nedá. Což míním jako příklad, ne 
že to tak musí být, spíše pro srovnání. 
Nastupují na vás mladí běhaví kluci, 
kteří se chtějí ukázat. Ta soutěž má 
velikou intenzitu. A řekl bych, že 
Roman ty tréninky má nyní hodně 
intenzivní právě i z tohoto důvodu. 
Vyžaduje po hráčích vysoké napadání, 
důslednost a opravdu tvrdou práci.

Teď nás čeká českobudějovické 
Dynamo. To je výzva, ne?
Samozřejmě, když někde vyrostete  
a hrajete tam až do dorostu. Já pak 
zamířil do pražské Dukly a na jih Čech 
se zase vrátil na hostování, to už jsem 
byl ale tenkrát hráč Slavie. Pak jsem 
Dynamo i trénoval. Navíc bydlím 
kousek od Budějovic, a i když mě 
vyhodili, tak jsem se tu a tam šel 
podívat a samozřejmě jim fandím, aby 

se jim dařilo.

Současná situace Dynama Vás tedy 
asi taky vůbec netěší, přestože už jste 
v Brně.
Tak to město by si zasloužilo určitě 
lepší fotbalovou situaci a budoucnost. 
Přeju klubu jen to nej, ať to vezme do 
rukou třeba nějaký nadšený patriot se 
vztahem k regionu, který to tam zase 
pozvedne.

A pořád, s ohledem na kariéru hráče 
či nyní trenéra, vnímáte zápas proti 
Budějovicím jako něco speciálního?
Budu upřímný, ale mě se proti 
Budějicím za hráčské kariéry nějak 
extra nedařilo. Nebo nikdy jsem tolik 
nevynikal. Pak jdu trénovat Jihlavu 
jako hlavní kouč a hned premiéra mi 
zhořkla právě v zápase s Dynamem, 
který jsme doma prohráli. Jako hráč 
jsem asi cítil tu motivaci intenzivněji 
než jako trenér. Nyní je ale na čase, aby 
se to proti Budějovicím konečně 
povedlo a výsledek vyzněl dle mých 
představ.
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

24 Čoudek22 Fulnek15 Štěrba12 Hamansenya

5 Jeřábek4 Plechatý3 Al-Braiki2 Harazim

OBRÁNCI | DEFENDERS

31 Borek29 Kašík1 Holý

BRANKÁŘI | GOALKEEPERS

Příchody
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá Boleslav), Hamansenya (Leganés/Španělsko), 
Plechatý (Liberec)

Odchody
Kante (Slavia), Vajner, Otrísal (Kroměříž), Lutonský (Prostějov)



Příchody
Breite, Navrátil (oba Sigma)

Odchody
Aldin (Kroměříž), Hapal (Sigma), Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim), Mach
(Kroměříž)

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF
Hlavní trenér
Roman Nádvorník

Asistenti trenéra
Jiří Lerch
Petr Maléř

Trenér brankářů
Vojtěch Marek

Kondiční trenér
Kryštof Cacek

Videoanalytik
Ilya Burdov
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ZÁLOŽNÍCI | MIDFIELDERS

77 Vukadinović32 Kosek30 Navrátil26 Pospíšil

20 Sedlák11 Fomba10 Samek8 Breite

SOUPISKA | TEAM SQUAD
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF

99 Švancara21 Osei19 Toula

9 Beauguel 17 Besedin7 Dahman6 Adediran

ÚTOČNÍCI | FORWARDS

Kustod, masér
Přemysl Klein

Masérka
Anita Dervišić

Fyzioterapeutka
Lucia Knapová

Lékař
Petr Otiepka

Vedoucí
Dagmar Wallová

Příchody
Toula (Slavia), Švancara (Zbrojovka), Osei (Leganés/Španělsko)

Odchody
Tauš (B tým)



MEET 
THE TEAM

#8 Radim Breite
záložník

1. Ve které televizní soutěži bys 
dokázal vyhrát?
V žádné.

 2. Tvoje nejoblíbenější album všech 
dob?
Kabát.

 3. Oblíbený seriál z dětství?
Kačeří příběhy.

4. Písnička, která tě nabudí před 
zápasem?
Něco od Kabátů.

 5. Skrytý talent?
Žádný.

 6. Na co se momentálně díváš?
Ohnivé kuře.

 7. Čím bys byl, kdybys nebyl 
profesionální fotbalista?
Hasič.

 8. Nejlepší fotbalová vzpomínka?
Vítězství v MOL Cupu v sezoně 
2024/2025 s Olomoucí.

9. Aplikace, na které trávíš nejvíc 
času?
Seznam.

10. Tvůj ideální sendvič?
Kuřecí.

11. Oblíbená svačina v zápasový den?
Kuřecí plátel.

12. Jídlo, které nesnášíš?
Mléčná polévka.

13. Překvapivý fakt o tobě?
Nevím o žádném.
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SK Dynamo České Budějovice
Dynamo sestoupilo po šesti letech z nejvyšší soutěže po turbulentní sezoně, kdy se 
měnili majitelé i trenéři. Vstup do nové sezony proběhl podobně. Během přípravy 
změnil klub majitele, jimž se stala mezinárodní investiční společnost vlastněná 
britskou podnikatelkou s nigerijskými kořeny. Nové vedení rozmetalo sportovní 
sekci, když odvolalo všechny trenéry i sportovního ředitele. Lerch s Kladrubským 
přenechali pozice cizincům. Ale ani portugalský kouč Pedro Rosende, jenž před 
svým příchodem do Dynama trénoval lucemburského mistra Differdange, 
nepřežil na jihu Čech zimu, během níž byl vyměněn. Poprvé v historii české ligy
se u kormidla profesionálního celku objevil kouč z Kypru.

Dynamo neprožívá ani v odvetné části krásné časy. Těsně před sezonou odeslala 
cizinecká policie tři hráče Českých Budějovic do svých mateřských zemí, neboť 
jejich víza byla pro letošní rok neplatná. Kádr mužstva se výrazně změnil, když 
v základní jedenáctce zůstali jen Brabec a Hubínek. V zimě odešli z této sestavy 
brankář Andrew a obránci Kone s Gorositem.

Mužstvo přezimovalo na desáté příčce. Na jaře tým nesbírá moc bodů. Vyhrál jen 
dva zápasy. Oba se záložními celky letenských S. Na podzim skončilo vzájemné 
utkání našim vítězstvím 2:0. O branky se podělili Adediran a Vukadinovič. 
Střetnutí se hraje v sobotu 25. dubna od 18 hodin v královopolském stánku.

Foto: SK Dynamo České Budějovice
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Soupiska
Brankáři
1 Filip Nalezinek (2003)
29 Jan Volek (2007)
30 Théo Gérald Borne (2002)

Obránci
2 Dollard Wandji (1996)
3 Anthony Khelifa (2005)
4 André Alves (2001)
5 Gabriel Adebambo (2002)
6 Jan Brabec (2003)
12 Amos Ochoche (2006)
20 Michal Hubínek (1994)
26 Mohamed Asaidi (2001)
31 Lukáš Rajtmajer (2004)

Záložníci
9 Jiří Skalák (1992)
10 Maxence Renoud (2005)
11 Simon Omon (2002)
14 Emil Tischler (1998)
15 Jude Sunday (2004)
17 Karim Bata (2004)
19 Josh Adam (2004)
21 Martin Douděra (2002)
22 Antonín Vaníček (1998)
24 Daniel Suchý (2005)
25 Arona Fall (2004)
27 David Krch (2003)
28 Jáchym Štindl (2005)
33 Ondřej Novák (2004)
35 Libor Bastl (2003)

Útočníci
7 Stanley Chizrum Ogbonna (2007)
13 Goodluck Igbokwe (2002)
18 Olamilekan Adams (2004)

Zimní změny
Příchody
Přestup:
Borne (Clermont/Francie), Bata 
(Mjondalen(Norsko), Abreu (Beira-
Mar/Portugalsko), Adebambo 
(Mickleover/Anglie), Ogbonna 
(Štrasburk/Francie), Fall
(Auda/Lotyšsko), Ochoche (Stade 
Remeš/Francie)

Hostování:
Suchý (Plzeň)

B tým:
Bastl, Novák, Štindl

Odchody
Přestup: 
Prášek (Písek), Osmančík (Česká 
Lípa), Gorosito (Malženice/Slovensko), 
Kone (Vlašim), Andrew (Zbrojovka), 
Němeček (Táborsko)

Konec hostování:
Firbacher (Hradec Králové, odtud /
Povážská Bystrica/Slovensko)

Realizační tým
Trenér
Nikodimos Papavasileiou (1970)

Asistenti
Nikolas Kalakoutis (1993)
Filip Toncar (1983)

Trenér brankářů
Zdeněk Křížek (1983)



BUDĚJOVICÍM NA VÝHRU 
STAČIL JEDEN GÓL
Fotbalisté Českých Budějovic zdolali v zápase 24. kola Chance Ligy Kroměříž 
1:0. Jediným střelcem zápasu byl Daniel Suchý, který se prosadil po půlhodině 
hry. Jedenácté Dynamo už poměrně výrazně odskočilo od sestupových příček. 
Čtrnáctá Hanácká Slavia ještě starosti v boji o záchranu mít bude.

24. kolo Chance národní ligy

SK Dynamo České Budějovice - SK HS Kroměříž 1:0 (1:0)

Branky: 30' Suchý
Místo: Fotbalový stadion Střelecký ostrov, České Budějovice
Diváci: 720

Č. Budějovice: Borne – Ochoche, Rajtmajer, O. Novák, Alves – Krch    
(79. Adams), Hubínek (C), Adam (63. Tischler) – Chizurum, D. Suchý    
(90+1. Skalák), Sunday (63. Štindl)
Trenér: Nikodimos Papavasileiou

Kroměříž: Vajner – D. Němeček (63. Toman), Hlinka (C), Otrísal, Čelůstka – 
Mach (63. Kudela), Saal (46. Holík), Kříž – Dočkal (76. Bartolomeu), Večeřa, 
Ovesný (63. Koryčan)
Trenér: Darko Šuškavčević

Foto: SK Dynamo České Budějovice
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Generální partner

Partneři Chance Národní Liga

Partneři klubu



Partneři klubu

DAVIDKNOTEK
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ


